



### **DistilaVite® GN**

**DistilaVite® GN** е хранителна комбинация, който осигурява на дрождите правилен хранителен баланс за растеж при ферментацията на алкохолни напитки. Тя съдържа правилна комбинация от неорганичен азот (диамониев фосфат), органичен азот (свободен аминокиселинен азот от деактивирани дрожди) и ключови витамини и минерали, включително тиамин, ниацин, фолиева киселина, магнезиев сулфат и калциев пантотенат. DistilaVite GN също така осигурява стироли и ненаситени мастни киселини, които придават алкохолна устойчивост на дрождите.

#### **Характеристика на продукта**

DistilaVite GN увеличава набухването на дрождите и разширява фазата на растеж на дрождите по време на ферментацията за по-висока концентрация. Дрождите консумират захарта по-бързо и произвеждат алкохол по-бързо по време на бързия растеж на клетките, докато високата концентрация осигурява по-пълно усвояване на захарта. Резултатът е по-завършена и по-консистентна ферментация и по-оптимално производство на алкохол.

#### **Спецификации**

DistilaVite GN е прахообразен продукт

#### **Приложения**

**DistilaVite GN** е подходящ за употреба при ферментации на зърнен алкохол и алкохол на захарна основа. Той набавя основните витамини и минерали, необходими за жизнеността и енергичността на дрождите.

#### **Инструкции за употреба**

DistilaVite GN може да се влага в пропагатора, във ферментатора, при пълнене или по време на ферментацията, когато набухването на дрождите започва да намалява. Използвайте съотношение 12 до 24 г/хл майш.

При ферментации с рафинирана захар (захарна тръстика, фруктозен сироп, източници на модифицирана чиста скорбяла) увеличете дозировката на 100 г/хл, а при допълнителни източници на азот – 50 г/хл. Не смесвайте концентриран DistilaVite GN директно с дрождите и не добавяйте към сухи дрожди по време на ферментация.

#### **Съхранение и манипулиране**

Да се съхранява на прохладно и сухо място, далече от източници на топлина за максимална стабилност. При съхранение в тези условия продуктът е стабилен в продължение на 36 месеца от датата на производство.

#### **Внимание**

Да не се вдишва. Да се избягва контакт с кожата и очите

#### **Опаковка**

500-грамов буркан

10-килограмов кашон